KonTtpoabnas padora
4 kaacce
Bapuaunr 1
Bapuanr 1
1.3a oquH OuJier B IJIallKapTHBIN BaroH u 2 ousera B KyneitHslid Barox 3amnatiwim 10 000 p. Ha
CKOJIBKO pyOJieii OWJIET B TJIAIIKAPTHBIN BaroH JENieBie OusieTa B KynelHHbIN BaroH, eciu Ouser
B KynelHsblii Barod crout 4 000 p.?

2.Bblunciy 3HaYEHUs BBIPAKCHUH.

967 « 34 200 +40-20:10

25 M 090 M - 7 xm 980 M 600 + (1 500 - 500): 4
3.CpaBHHU 1 IOCTaBb 3HAK >, < WJIU =.

54 12cm...5612cm &m2... 80 000 cm2

600muH ... 10 g 927611...92T76 11

4.Haiinu 3HavyeHus BelpaskeHuit b + 3 496 u b - 23 947, ecniu b paBao 50 783.

5.lnmuna npsimoyrosisHuKa paBHa 10 cM, a mupuHa Ha 2 ¢cM Kopoue. Haiinu ero momanb u
MepUMETP.

6*. PaccrositHue Mexay IByMs ropoaamu paBHO 875 kM. B 8 4 U3 3TUX ropo0B BeIeXaau
HaBCTpeuy JIpyr APYyTYy ABa M0e€3/a, KOTOpble BCTpeTHiIUCh B 15 4. [lepBblil moe3x exan co
ckopocThio 60 kM/4. C KaKO# CKOPOCTBIO €Xall BTOpOH moe3a?

Bapuaunt 2
1.3a onun Omitet B maptep u 3 6unera B amdurearp 3amnatwid 4 100 p. Ha ckonbko pyOneit
Ouser B mapTep Joposke ouiera B ampurearp, ecnu 6unet B amputearp ctout 900 p.?

2.BbInoaHu BEIYUCIICHUS.

2 652:3427 5412 kr - 18 11 74 xr
30050-30:10 800 + (1400 -400):2
3.CpaBHHU U IOCTaBb 3HAK >, < WJIU =.
47 3cm ... 4723 cm 6 m2... 6 000 cm2
4200 c ... 7 MuH 83451 ...83 145 11

4.Haiinu 3HaueHust BolpaskeHudt a + 53 128 u a - 45 673, ecnu a paBHo 60 345.

5.1lupuHa npssMOYTOJIbHUKA paBHA 7 cM, a ITMHA Ha 2 cM Oosbie. Haiinu ero miomans u
MIEPUMET.

6*. PaccTosiHue MEX Iy ABYMsI IPUCTAHSIMH paBHO 425kM. B 94 0T 3TUX mpucTaHe# OTIUIBLIN
HaBCTpeuy JIpyr JIpyry ABa TEIJI0X0/1a, KOTOpbIEe BCTPETUIUCH B 14 4. IlepBblii Tennoxo mibL
co ckopocThio 40 kM/4. C KaKo# CKOPOCTHIO TUIBLT BTOPOM TETIOXO1?





